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Zastavme nekalú privatizáciu bratislavských lužných lesov!
Rusovské jazero a lužné lesy v ohrození!

Štátny  podnik  Lesy  Slovenskej  republiky  pripravuje  odovzdanie  štátnych  pozemkov 
s lužnými  lesmi  po  celom  obvode  Rusovského  jazera  do  rúk  súkromného  investora.  Ide 
o obľúbené a verejne prístupné prírodné kúpalisko v Chránenej krajinnej oblasti Dunajské 
luhy.  Hoci  vodná  plocha  samotného  jazera  ostáva  zatiaľ  v rukách  štátu,  nový  majiteľ 
okolitých pozemkov nemusí ľudí k vode pustiť. Obávame sa, že jeho zámer je aj privatizácia 
jazera  prostredníctvom  Slovenského  pozemkového  fondu.  Za  „výhodnou  výmenou 
pozemkov“ sa skrýva developerský zámer, oplotenie územia a vylúčenie prístupu verejnosti 
a rozvoj  aktivít  nezlučiteľných  s ochranou  prírody  ani  s rekreačným  využitím  širokou 
verejnosťou. 

Sme znepokojení a pobúrení takýmito zámermi. Apelujeme na Lesy SR, š.p. a Ministerstvo 
pôdohospodárstva SR, aby okamžite zastavili pochybné machinácie so štátnymi pozemkami 
v Rusovciach,  ako  aj  iných  lokalitách,  a nedovolili  zrealizovať  tento  pre  štát,  verejnosť 
a prírodu nevýhodný „obchod“. Požadujeme,  aby štátne pozemky, obzvlášť  v chránených 
územiach,  ostali  vo  vlastníctve  štátu,  bol  na  ne  zabezpečený  voľný  prístup  verejnosti 
a zároveň maximálna možná ochrana prírody pred zničením a sprivatizovaním. 
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ELEKTRONICKÁ PETÍCIA :
www.ekoforum.sk

(tu je aj súbor PDF na vytlačenie papierovej petície)

Mgr. Andrej Kovarik BROZ, Godrova 3/b, 811 06 Bratislava
Ing. arch. Mgr. art. Elena Pätoprstá, Protikorupčná pracovná skupina EKOFÓRA, Švabinského 17, 851 01 Bratislava, 
Ing. Katarína Šimončičová , MV SZOPK, Godrova 3/b, 81106 Bratislava
Mgr.Vladimír Mokráň, OZ-Natura Rusovce, Pohraničníkov 2/a, Rusovce

Petíciu posielajte na :  
Zástupca petičného výboru poverený zastupovaním občanov v styku s orgánom verejnej správy:

Mgr. Andrej Kovarik BROZ, Godrova 3/b, 811 06 Bratislava, broz@broz.sk
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